
 

SCHRACK TECHNIK GMBH BANKVERBINDUNG: Raiffeisenlandesbank NÖ-Wien 
Seybelgasse 13, A-1235  Vienna KTO-NR.: 464 347, BLZ 32000, IBAN: AT85 3200 0000 0046 4347,   
TELEFON   01 / 866 85 – 5935 BIC: RLNWATWW, FN 189025 d, UID-NR./VAT-NO: ATU50325107 
FAX 01 / 866 85 – 98809 ARA-LIZENZ-NR: 7600, DVR: 0665649-v 

 
1/3

 

Netzgekoppelte Photovoltaiksets 
nur für Schneelast-Zone 2 geeignet 
 
 
PVS31210-- Montage: 1 Reihe 7 Module 

   

Anzahl Set Artikel Bezeichnung 
20 PVF31025-A Mittellast Dachhaken Plus 
40 PVF31190-- Tellerkopfschraube 8x100mm 

4 PVF31115-A Montageschiene 4627 Länge 4,30m  
2 PVF31150-- Schienenverbinder universal 

12 PVF31175-A Mittelklemmenset 2.0 
4 PVF31185-- Endklemme 35mm 
7 PVM44150-S EXE Solar HalfCUT 415W 
1 PVI30030-- Kostal Hybrid-WR Plenticore 3.0 
1 PVP10001-- MC4 4 Strings BC 1000V 1 MPP 
1 PVW10041-- PV-Kabel 100m 4² schwarz 

10 PVA11000-- Kupplungsstecker MC4 4-6mm² 
10 PVA12000-- Kupplungbuchse MC4 4-6mm² 

 
 
PVS31215-- Montage: 1 Reihe 7 Module 

   

Anzahl Set Artikel Bezeichnung 
20 PVF31075-- Stockschraube 250mm M12 senkrecht 

4 PVF31115-A Montageschiene 4627 Länge 4,30m  
2 PVF31150-- Schienenverbinder universal 

12 PVF31175-A Mittelklemmenset 2.0 
4 PVF31185-- Endklemme 35mm 
7 PVM44150-S EXE Solar HalfCUT 415W 
1 PVI30030-- Kostal Hybrid-WR Plenticore 3.0 
1 PVP10001-- MC4 4 Strings BC 1000V 1 MPP 
1 PVW10041-- PV-Kabel 100m 4² schwarz 

10 PVA11000-- Kupplungsstecker MC4 4-6mm² 
10 PVA12000-- Kupplungbuchse MC4 4-6mm² 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

SCHRACK TECHNIK GMBH BANKVERBINDUNG: Raiffeisenlandesbank NÖ-Wien 
Seybelgasse 13, A-1235  Vienna KTO-NR.: 464 347, BLZ 32000, IBAN: AT85 3200 0000 0046 4347,   
TELEFON   01 / 866 85 – 5935 BIC: RLNWATWW, FN 189025 d, UID-NR./VAT-NO: ATU50325107 
FAX 01 / 866 85 – 98809 ARA-LIZENZ-NR: 7600, DVR: 0665649-v 

 
2/3

 
 
 
Netzgekoppelte Photovoltaiksets 
nur für Schneelast-Zone 2 geeignet 
 
 
PVS41610-- Montage: 1 Reihe 10 Module 

   

Anzahl Set Artikel Bezeichnung 
30 PVF31025-A Mittellast Dachhaken Plus 
60 PVF31190-- Tellerkopfschraube 8x100mm 

6 PVF31115-A Montageschiene 4627 Länge 4,30m  
4 PVF31150-- Schienenverbinder universal 

18 PVF31175-A Mittelklemmenset 2.0 
4 PVF31185-- Endklemme 35mm 

10 PVM44150-S EXE Solar HalfCUT 415W 
1 PVI30042-- Kostal Hybrid-WR Plenticore 4.2 
1 PVP10001-- MC4 4 Strings BC 1000V 1 MPP 
1 PVW10041-- PV-Kabel 100m 4² schwarz 

10 PVA11000-- Kupplungsstecker MC4 4-6mm² 
10 PVA12000-- Kupplungbuchse MC4 4-6mm² 

 
 
PVS41615-- Montage: 1 Reihe 10 Module 

   

Anzahl Set Artikel Bezeichnung 
30 PVF31075-- Stockschraube 250mm M12 senkrecht 

6 PVF31115-A Montageschiene 4627 Länge 4,30m  
4 PVF31150-- Schienenverbinder universal 

18 PVF31175-A Mittelklemmenset 2.0 
4 PVF31185-- Endklemme 35mm 

10 PVM44150-S EXE Solar HalfCUT 415W 
1 PVI30042-- Kostal Hybrid-WR Plenticore 4.2 
1 PVP10001-- MC4 4 Strings BC 1000V 1 MPP 
1 PVW10041-- PV-Kabel 100m 4² schwarz 

10 PVA11000-- Kupplungsstecker MC4 4-6mm² 
10 PVA12000-- Kupplungbuchse MC4 4-6mm² 

 
 
 
 
 
 



 

SCHRACK TECHNIK GMBH BANKVERBINDUNG: Raiffeisenlandesbank NÖ-Wien 
Seybelgasse 13, A-1235  Vienna KTO-NR.: 464 347, BLZ 32000, IBAN: AT85 3200 0000 0046 4347,   
TELEFON   01 / 866 85 – 5935 BIC: RLNWATWW, FN 189025 d, UID-NR./VAT-NO: ATU50325107 
FAX 01 / 866 85 – 98809 ARA-LIZENZ-NR: 7600, DVR: 0665649-v 

 
3/3

 
 
 
Netzgekoppelte Photovoltaiksets 
nur für Schneelast-Zone 2 geeignet 
 
 
PVS52030-- Montage: 2 Reihen je 6 Module 

   

Anzahl Set Artikel Bezeichnung 
36 PVF31025-A Mittellast Dachhaken Plus 
72 PVF31190-- Tellerkopfschraube 8x100mm 

8 PVF31115-A Montageschiene 4627 Länge 4,30m  
4 PVF31150-- Schienenverbinder universal 

20 PVF31175-A Mittelklemmenset 2.0 
8 PVF31185-- Endklemme 35mm 

12 PVM44150-S EXE Solar HalfCUT 415W 
1 PVI30055-- Kostal Hybrid-WR Plenticore 5.5 
1 PVP10001-- MC4 4 Strings BC 1000V 1 MPP 
1 PVW10041-- PV-Kabel 100m 4² schwarz 

10 PVA11000-- Kupplungsstecker MC4 4-6mm² 
10 PVA12000-- Kupplungbuchse MC4 4-6mm² 

 
 
PVS52035-- Montage: 2 Reihen je 7 Module 

   

Anzahl Set Artikel Bezeichnung 
36 PVF31075-- Stockschraube 250mm M12 senkrecht 

8 PVF31115-A Montageschiene 4627 Länge 4,30m  
4 PVF31150-- Schienenverbinder universal 

20 PVF31175-A Mittelklemmenset 2.0 
8 PVF31185-- Endklemme 35mm 

12 PVM44150-S EXE Solar HalfCUT 415W 
1 PVI30055-- Kostal Hybrid-WR Plenticore 5.5 
1 PVP10001-- MC4 4 Strings BC 1000V 1 MPP 
1 PVW10041-- PV-Kabel 100m 4² schwarz 

10 PVA11000-- Kupplungsstecker MC4 4-6mm² 
10 PVA12000-- Kupplungbuchse MC4 4-6mm² 

 


